



RAPORT

PRIVIND ACTIVITATEA DESFĂȘURATĂ ÎN CALITATE DE CONSILIER JUDEȚEAN ÎN PERIOADA IUNIE 2009 – IUNIE 2010

În conformitate cu prevederile Legii administrației publice nr. 215/2001 republicată, modificată și completată și prevederile Regulamentului de organizare și funcționare a Consiliului Județean Ilfov în calitate de consilier județean din partea PD –L depun următorul raport de activitate pentru anul al doilea de mandat, respectiv perioada cuprinsă între iunie 2009 – iunie 2010, după cum urmează:

În acest an de mandat am participat la ședințele de plen care au avut loc în această perioadă.

Am participat la ședințele comisiilor de specialitate din care fac parte potrivit Hotărârii Consiliului Județean, în calitate de membru respectiv comisia nr. 4 - Comisia de învățământ, sănătate, familie, protecție socială, protecție copii, activități sportive de agrement și turism, comisia nr. 3 - Comisia de servicii publice, sociale, comerț, privatizare și integrare europeană și comisia nr. 6 Comisia de cultură, conservarea monumentelor istorice, culte și minorități ca președinte al acestei comisii unde am dezbătut și în final am avizat proiectele de hotărâri care erau de competența acestor comisii.

Când a fost cazul am avut intervenții în plenul Consiliului Județean Ilfov pentru susținerea unor proiecte pe care le-am inițiat, precum premiarea elevilor,

organizarea unor festivaluri pentru copii în asociere cu Inspectoratul Școlar Ilfov , ca de exemplu Festivalul Zâmbetul Copilăriei.

Am participat la ședințele Colegiului director al DGASPC Ilfov în calitate de membru al acestui colegiu.

În calitate de consilier județean am realizat deplasări în județul Ilfov unde am stat de vorbă cu cetățenii, am luat la cunoștință problemele semnalate le-am analizat și am încercat să găsec soluții pentru rezolvarea lor.

Față de cele sus menționate, consider că m-am implicat activ în activitatea Consiliului Județean Ilfov și sper ca în anul următor de mandat 2010-2011 să îmi îmbunătățesc semnificativ contribuția pentru soluționarea problemelor cu care se confruntă locuitorii județului nostru.

CONSILIER JUDEȚEAN
LISCAN MARIANA MARCELA